BRI D&

5P OHEOBEMIEH
d=30-p
TREND LT B, MAREOERAMIRA
X2
=7
THb,
1) HEICHB T H oML figE. DEOFE
2) HEIIBE TR T —F—DMEE
3) MGICk > TRET IREEEDIBL

FEED
- BHEEREK p=30—x
- I A B9%L R(x)=pxx=(30—x)x
* BRERUIA MR = R'(x) = 30 — 2x
«RAEMA MC=C'(x)=x
G RZEORBEERL O
MR = MC, 30 —2x = x, x=10
cZDEE
MR = MC = 10, p =20,
& (2)

20




6.2 7 —JL /) —gH

a5 05E

B
+ % 5(Duopoly) : BEEHDOERI AT — R, EH=2

p = F(x)
XIEHHRERORE
« MISfMIE
7 p=F(x +x3)

cx =EIDEEE, x,=1XIDEES
« RS IE2 O DREDEESICLYIRE S
cEEBIIROOND A, EEITIRILICITRD SNt

BEALEOFERARL
- 7 ROEK

¢ = Ci(x1), ez = C(xz)
s E1DF]E
m =px; — G (%)
=X F(x1 +x2) — Ci(x1)

< AENER2OEERICKE — FBELEE2OEERICKE

cE2DEEENDHALHEVERRILTELRL
- MEFOLEEZFR




7=/ —HHER & TR ER

« U —IL/ —HIHER
CREI-EAEBARELAOTONELRES LTS
o=/ AT TOLEIOEERT 2BE
CDEINERE - A LERY ORE
CREIDEERICL YL

FEmEA
E2DEEEETEHEER CEERT AT
Ty = x1F (%1 + x2) — €1 (x1)

oy '
S =F( +x) + 6 F (01 +x2) = G (%) = 0

0x,
BN EERIIDE2OEER ILKT

x1 = g1(x2)
- (B38) G
MFCEOEESICHIT IRBLEERS




F e BEER

7 —I)L /) —¥g

« 7 — L/ —159%i(Cournot equilibrium) :

e =L/ — - FyathEE LFIEND

- BhH 0

- MIHHE(FEE =4#H0) & R4 2 9EHR
D E K

x; = g1(x3), X3 = g2(x7)
s BLWOEESHNRERIS
cMEFOLEEEHNTFERY
- HEEBEEBITIAEVT 4 THEN

7 =L/ —159(2)




6.2

2ODNREILVEEDHMEEEL, RLMHBTRTT 5L 2,
MIHOFTEEBD
x=11—-p

THY ., BLEOERBHMETNTN

1 = 2x4, c; = 3x;
95,
1) HEEDRISEK
2) U=/ —HEICEREES MK

g

fs

HEIDOF)E mo=px;— ¢ = (11— x —x)x — 2%

. omy
FESEA e 11-2x —x,—-2=0
X1
9—x; 8 —x;
RIGEI# = 2=
10 7 _ 16
=3 Ty P=3

6.3 T aRyvTIL~ILTEE

BERE) e BRRTE




7 —IL./ =9
CABEES— L

« Simultaneous-move game, One-shot game
cRAICEESBEARET S
MFLEOEEEITELBE — LEEOELRIEBERLAV

« SRR
cRALCFHEZERT 2EEEDHEGE
my = I3 (xq, %), my = M5 (x1, x2)

my = I3 (x1, x2)

SR

BRFBHT — L

« ERFHS — L (Sequential-move game) :
JEFICBEBREERITWVTET 2
cEFOITEEHEL THHITEIT S
CBE. TBOEEIRE->TVD




FEE - BlEE

« BBEE (Follower) @ /%2
MEFLEOEEELBRL CHOEEELZRE
s FRICH C-mBAEES(V—IL/ —)
CEBRICEUABBALEEE(C 2Ry TIANILY)
« KEMIZ ED2DIER L

« ek (Leader) @ 1L
I LDICEESEERTE
s BHEEDTEZERE L (REREES L RTE

EHEE DITE

AAFCEGEDOLEEBIZT TITRE
- MBFLEOEEEZSH(EH & L CRENL
omy  0l,(x1,x2)
a_xz_ 0x; -
=L EERDD EELRL
 RIGBI%K Xz = g2(x1)

0 EH2E5CnERE

FBEDITE

< SREE(DEDITEHE (RE)DITHEER
- BHEEEZORIGEBICH > TEEBERET DI L&, %
BE(IH->TWD
 SeEE DR HE
my =113 (xq, %2) = 3 (%1, 92(x1))
<FERRL
dmy 0ll; 0l dg,
Dy ox oy dny




FTEE DM BRI

« BfEFE (3 RICBHUCTE > T1TH
- BHEORISHE LD SN ER
- RIGH#RET, BAOFIBESZ 2R
« AR

Maxmy =11 (x1,%2) st x; = ga(x1)

S By AL AL o T

FPE DR

B EOFE> 7 — L/ —15EOF]E
L%%@*‘JFJ <y =/ —¥5EORNE
DBEFEEEDIZS 1
L\’DBG'EL HHIF21F5 P LIRS BN
(LeAlTA)

L CREREER. 7 LER




6.3

HBHYHHICHE VW THEMFED

Q=10-p
THY, 2hEN DM EHEIE, 20E0ERABKIIE—TH Y
c=q*+1

ET B,

1) RISE#%ERD &,

2) U=/ —EICH T B EES LM

3) YaRyTARLIHEICE T EES L MIE

fREpI(1)

EDEEERG. QT DL
p=10-(q1 +q2)
1) E1D0FEI
m=pg— (@2 + 1) ={10 - (q: + g)}q1 — (1> + 1)

FEZEA on
6_%:10_4%_‘12 =0
RISEIH 4= #_ 4= %
FRER(2)
2) 2EEFR—AOT, HEICEW Ty, =q,
G1=q2 =2, p=6

3) BE20 RISEHEREIOFEICARA
_ 10 — qq 2
m =410—{q; + 2 q—(q.“+1)

A ERA
dm; 30— 14q; _ 15 55

0 =— = — =
aq, 7 ) q1 7 qz2 28’ p

65
28
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